

# 2021中国县域经济百强出炉 我市位居第24位

本报讯(记者 潘敏洁/文 陈立波/图)近日,赛迪顾问县域经济研究中心发布了《2021中国县域经济百强研究》。瑞安名列百强榜单第24位,较去年上升3位。

据悉,赛迪顾问县域经济研究中心为工信部电子信息产业发展研究院旗下机构,深耕县域研究领域10余年,自2016年起连续发布中国县域经济百强研究成果。该中心围绕高质量发展主题,坚持创新、协调、绿色、开放、共享新发展理念,遵循科学性、系统性、权威性及可操作、可对比的原则,从经济实力、增长潜力、富裕程度、绿色发展四大维度,构建了包含24个三级指标的县域经济高质量发展评价体系,对县域经济综合竞争力进行全面解析。

2020年,百强县中GDP突破千亿元级别的县域达到38个,较上年增加5个。千亿县中,江苏省共斩获16个席位,占比42.1%;浙江省跟随其后,获得



9个席位,瑞安位列其中。

2020年是全面建成小康社会的收官之年,是实现第一个百年奋斗目标的决胜之年,也是我市全面完成“十三五”规划目标、开启“十四五”新征程的关键一年。一年来,面对新冠肺炎疫情带来的巨大冲击和复杂多变的国内外环境,

我市上下围绕市十六届人大四次会议确定的目标任务和“两手硬、两战赢”部署要求,以“三强两促”专项活动和三大

百日攻坚行动为主抓手,动员全市力量掀起打好三大会战、建设三大名城的热潮,打赢防控阻击战、发展主动战,全市经济社会发展呈现危中企稳、稳中向好的良好态势,成功入选2020年中国最具幸福感城市。

2020年,我市实现地区生产总值1037.1亿元,按可比价格计算,增长3.3%,三次产业结构为2.5:44.8:52.7。财政收入平稳增长,实现财政总

收入127.6亿元,其中一般公共预算收入81.9亿元,分别增长1.89%和2.84%。居民收入水平不断提高,城乡居民收入达到67301元和35872元,分别增长4%和7.1%。全年规上工业总产值872.6亿元,实现新产品产值331.1亿元,增长7.4%;规上工业全员劳动生产率为14.1万元/人·年,全年实现外贸出口总额292.7亿元,增长6.7%。

## 3家瑞企上榜 2021浙商全国500强

本报讯(记者 潘敏洁)近日,2021浙商全国500强榜单出炉。我市的华峰集团有限公司、瑞立集团有限公司、浙江铭博汽车部件股份有限公司等3家企业上榜。

在全球疫情和世界经济形势仍然严峻复杂的大背景下,浙江广大民营企业家敢于承压、勇于担当、乐于创新,克服种种不利因素,争做新一轮改革创新浪潮中的排头兵与攻坚手,带领企业取得了不俗的成绩。2020年,500家浙商企业创造了9.7万亿元的营收总额,入围的浙商企业门槛达到了11.7亿元,同比增速达到了23%。

记者从榜单看到,华峰集团有限公司以2020年营业收入435.5亿元,同比增长13.78%的成绩位于榜单第49位,

比去年上升了5位。2020年,华峰集团面对突如其来的新冠疫情冲击和复杂多变的外部环境影响,按照“谋新谋变、求实求进”的工作总基调,积极识变、沉着应变、主动求变,经营业绩逆势创下新高,全年实现净利润34.75亿元,同比增长42.57%;税收15.29亿元,同比增长1.63%,实现了集团“十三五”圆满收官。

新形势、新阶段对浙商企业发展提出了新的更高要求,也为浙商提供了大显身手的广阔舞台。作为浙江民营企业大军中的一员,华峰集团发扬浙商精神,激发向上力量,深入实施做强主业、适度多元、创新驱动、产融结合发展战略,努力实现更高质量、更高层次、更高效能、更可持续发展,不断向产业

链高端迈进,向世界500强企业及打造“千亿华峰、百年老店”的目标奋进。瑞立集团有限公司以2020年营业收入118.96亿元,同比增长13.09%的成绩,位居榜单第137位,比去年上升了15位。2020年,瑞立集团一手抓疫情防控,一手抓复工复产,在汽配制造+连锁平台的双轮驱动战略指引下,继续坚持“销售是龙头、技术是核心、制造是基础、质量是生命、后台是保障”,汽车零部件主业继续保持两位数较快增长,产销业绩再创历史新高,同比增长24.2%,实现逆势上扬。

未来,瑞立集团将持续聚焦汽车零部件行业,顺应变革稳步推进创新,加大在车身一体化、技改、研发等方面的投入,在做好主机配套市场的同时,布局国内

国际汽车后市场,打造商用车后市场连锁平台,与产业链上下游合作伙伴互相赋能。

浙江铭博汽车部件股份有限公司以2020年营业收入14.16亿元,同比增长7.6%的成绩位居榜单第455位。铭博企业是具有20余年整车厂及零部件配套经验的公司,拥有模夹检开发零部件生产,总成供货,完整的技术体系,主要与吉利汽车、沃尔沃、威马汽车、长城汽车、比亚迪、一汽等主机厂配套。一直以来,铭博不断加强技改力度和提高自身的管理和生产的能力,于2014年至2020年共投资近10亿资金,用于新厂房建设以及购置生产设备,形成了目前年产30万吨汽车冲压件的生产能力,发展势头良好。

老板要求他转账160万元

## 民警上门劝阻一起诈骗案件

到了他的住处。

经了解,伍先生在温州某汽车销售公司从事财务工作,事发当天早上,他接到了一封由“老板”发来的邮件和一个QQ好友添加请求,对方的头像和名称与公司老板的一模一样,于是伍先生就将信将疑地同意了对方的好友请求。在QQ上,对方称自己是公司老板,以需要缴纳合同款为由,要求伍先生将公司账户上160多万元转入指定的银行账户。

考虑到公司账户的转账与支出都有特定的审批程序,公司老板不太可能会通过QQ这种形式直接联系自己要

求转账,因此伍先生对对方的身份产生了怀疑,没有立刻转账。直到民警上门劝阻,伍先生确信对方是个骗子。

伍先生告诉民警,之前公司已经遇到了好几次相同手法的诈骗手段,自己作为财务人员也提高了警惕,每次转账前都要通过内部OA办公系统进行确认。民警提醒伍先生务必提高警惕,切莫让骗子有机可乘。

(整理自《温州防诈骗》微信公号)

反诈速递

RUI BAO

向你索要验证码的多半是骗子

## 银行小哥成功阻止一起诈骗案件



的聊天界面,经过仔细询问得知王先生近期接到了自称民生银行广州分行的电话。对方让王先生推荐办理贷款,他就加了对方的企业微信,对方让王先生提供工作证、身份证、营业执照等并发送一份类似贷款合同的资料让他填写。该文本合同未提及具体贷款产品,王先生填好资料对方又向他索要了卡里有余额的银行卡号。

不久,一位自称沙经理的人来电

向王先生索要验证码。

王先生顿时感到了疑惑,并未告知对方验证码,对方马上就发来了“办理不了贷款,我就要赔偿30万!”的威胁消息让他尽快办理贷款。

小陈听完顿觉这是诈骗,他告知王先生无需担心,对方是骗子不要理睬。但是此时骗子仍不死心,依旧采取威逼利诱的方式让王先生供验证码。只要告诉他验证码,你卡里的钱就全没了,向你索要验证码的多半是骗子!小陈给王先生详细讲了贷款诈骗,银行的正规贷款及相关手续,并表示骗子只是吓唬你,千万别上当。

向你索要验证码的多半是骗子!王先生牢牢记住了这句话,成功守住了钱袋子,骗子最终并未得逞。

向你索要验证码的多半是骗子!希望所有人都能牢记这句话。有些被骗的受害者,连自己卡里的钱都不知如何没的,其实这那多半是因为告知了骗子验证码。

防骗防诈,人人有责。最后,给这位民生银行的小陈点赞。

(整理自《温州防诈骗》微信公号)

## “控客”携新品亮相2021GEBT 拿下创新产品奖

本报讯(记者 潘敏洁 通讯员 马琳)日前,为期4天的第18届广州国际建筑电气技术及智能家居展览会(简称“2021 GEBT”)举行。华峰集团旗下杭州控客信息技术有限公司带来了行业最新技术、产品及解决方案,助力智能家居行业发展。

本次展会,控客不仅带来囊括国内外各类奖项的海顿、邦德等明星产品,以及自带光环属性的离线语音面板,还为参观者呈现了全新的智能灯光解决方案体验区,春夏秋冬四个主题灯光效果满足用户对不同场景的灯光需求。

此外,本次展会专门设置了沉浸式的智慧生活体验区,让用户在参观产品的同时,还能身临其境地体验产品所带来的智慧生活。现场,控客展位人气爆棚,吸引了众多媒体、业内专业人士及现场观众前来交流体验。

展会同期,2021GEBT创新产品发布会分论坛举行。控客与行业内各代表共同探讨行业未来发展新趋势、新产品、新应用,并分享了此次展会带来的全新产品及解决方案。值得一提的是,控客推出的首款旗舰级海顿金属智能面板荣获2021GEBT创新产品奖,这也是继海顿连续斩获红点、iF两项产品设计大奖之后的又一次肯定。



扫一扫 看图文



华夏银行

1笔长期『保障』  
家庭财富稳定基石



主推产品

个人大额存单

收益稳定 支持转让

年年乐 个人存款产品

线上一键购买

随心灵活支取

个人大额存单



扫描二维码购买产品